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Na podlagi 60. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Črnomelj (Uradni list RS, št. 103/13, 
4/18, 65/19 in 50/25) je Občinski svet Občine Črnomelj na svoji 28. redni seji, dne 21. 5. 2026 
sprejel   
 

ZAPISNIK 
27. redne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj, ki je bila  9. 4. 2026 

v sejni sobi Občine Črnomelj, Trg svobode 3, Črnomelj, s pričetkom ob 17. uri 
 

Sejo Občinskega sveta Občine Črnomelj je sklical in vodil župan Andrej Kavšek. 
 
Na seji je bilo prisotnih 22 članov občinskega sveta. Opravičeno odsoten je bil Ivo Ivičić. 
 
Ostali prisotni: Občinska uprava Občine Črnomelj: Danijela Nedič, direktorica OU, Tamara 
Potočar, Slavica Novak Janžekovič in Antonija Hiti ter  Vladka Kostelec Peteh, Erika Popit in 
Tanja Peteh. 
 
K točki 1: 
UGOTOVITEV PRISOTNOSTI IN SPREJEM DNEVNEGA REDA  
 
Prisotnost članov sveta je bila ugotovljena na začetku seje (20 prisotnih članov sveta). 
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji DNEVNI RED: 
1. Ugotovitev prisotnosti in sprejem dnevnega reda  
2. Poročilo župana o izvrševanju sklepov Občinskega sveta Občine Črnomelj in aktivnostih 

občine 
3. Zapisnik 26. redne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj 
4. Predlog Sklepa o lokacijski preveritvi za individualno odstopanje od prostorsko izvedbenih 

pogojev  
5. Strateški načrt Knjižnice Črnomelj za obdobje od 1. 1. 2026 do 31. 12. 2031 
6. Zaključni račun proračuna Občine Črnomelj za leto 2025 
7. Letno poročilo JP Komunala Črnomelj d.o.o. za leto 2025 – informacija  
8. Poročilo o delovanju Regijske štipendijske sheme za leto 2025 – informacija 
9. Predlog Sklepa o določitvi višini parkirnine na območju ob reki Kolpi za leto 2026 
10. Predlog za izdajo Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega 

zavoda Knjižnica Črnomelj  
11. Izdaja soglasij ustanovitelja o razporeditvi presežka prihodkov nad odhodki javnih zavodov 
12. Izdaja soglasja k delovni uspešnosti ravnateljev/direktorjev na področju izobraževanja, 

kulture in zdravstva za leto 2025 
13. Izdaja soglasja k Sklepu o določitvi višine redne delovne uspešnosti direktorice RIC Bela 

krajina za leto 2025 
14. Načrt usposabljanja in izpopolnjevanja funkcionarjev občine Črnomelj za leto 2026  
15. Kadrovska zadeva 
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16. Premoženjsko pravne zadeve 
17. Odgovori na vprašanja in pobude članov sveta 
18. Vprašanja in pobude članov sveta 
 
K točki 2: 
POROČILO ŽUPANA O IZVRŠEVANJU SKLEPOV OS IN AKTIVNOSTIH OBČINE 
 
Župan: Sklepi 26. redne seje OS so realizirani in objavljeni na spletni strani Občine Črnomelj, 
akti pa v Uradnem listu Republike Slovenije. Prejeli ste tabelo s pregledom projektov. Od zadnje 
seje ni bistvenih novosti, bi pa izpostavil zaključek asfaltiranja ceste na Žeželj. Projekt, ki je bil 
sprva zastavljen kot manjši, je zaradi dobrega sodelovanja s Krajevno skupnostjo Vinica, LD 
Vinica, Župnijo Vinica in krajani prerasel v primer povezovanja in sodelovanja na vseh ravneh. 
Zaključena so tudi dela v Ogulinu, kjer je bila izvedena izgradnja fekalne in meteorne 
kanalizacije, celovita rekonstrukcija vodovoda ter asfaltiranje cestišča. Takšni projekti so 
pogosto povezani z različnimi izzivi, predvsem glede zemljišč in usklajevanja interesov, vendar 
smo v tem primeru uspeli doseči visoko stopnjo sodelovanja, razumevanja in skupnega cilja. 
Prav zato je ta projekt lahko dober zgled tudi za prihodnje podobne projekte v občini. 
 
K točki 3: 
ZAPISNIK 26. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ČRNOMELJ 
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Zapisnik 26. redne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj se sprejme v predlagani vsebini. 

 
K točki 4: 
PREDLOG SKLEPA O LOKACIJSKI PREVERITVI ZA INDIVIDUALNO ODSTOPANJE OD 
PROSTORSKO IZVEDBENIH POGOJEV  
 
Točki je prisostvovala Tina Rupar Kobe, občinska urbanistka. 
 
Gradivo je obravnaval Odbor za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo. 
 
Samo Kavčič, predsednik Odbora za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo je pojasnil: 
Člani odbora smo bili seznanjeni z gradivom in ga brez večjih pripomb podprli. Kot ključno je 
bilo izpostavljeno, da se investitorju omogoči k nadzidavi obeh stanovanjskih blokov, s čimer 
bo zagotovljeno število stanovanj, predvideno v prvotnih načrtih. V preostalem delu gre za 
izvedbo zakonsko predpisanih postopkov. 
 
Tina Rupar Kobe: Predlagana rešitev investitorju omogoča višjo etažnost stanovanjskih 
objektov, pri čemer se prostorska ureditev vrača k prvotnim načrtom izpred približno dvajsetih 
let. Podobna etažnost je dovoljena tudi drugod po občini, zato gre predvsem za poenotenje 
prostorskih določil. Na tem območju se bo po dolgih letih ponovno začel razvoj. Nova 
stanovanja in dodatna stanovanjska ponudba lahko pomembno prispevajo k temu, da mladi 
ostanejo v občini in si tukaj ustvarijo kakovostne pogoje za življenje. Nova soseska ne omejuje 
dostopa do okljuka, temveč bo dostopnost z novim mostom in ureditvijo poti še izboljšana. V 
okviru soseske so predvidene tudi spremljajoče storitve v pritličnih etažah objektov. 
 
Mojca Čemas Stjepanovič: V gradivu so napake pri navedbi pobudnika, naj se jih popravi.  
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Sklep o lokacijski preveritvi za odstopanje od prostorsko izvedbenih pogojev za EUP 
ČR_13/6_OPPN Belsad (stanovanjsko naselje Okljuk Zeleni gaj), ID 6753 se sprejme v 
predlagani vsebini. 
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K točki 5: 
STRATEŠKI NAČRT KNJIŽNICE ČRNOMELJ ZA OBDOBJE OD 1. 1. 2026 DO 31. 12. 2031 
 
Točki je prisostvovala Anja Panjan, direktorica Knjižnice Črnomelj. 
 
Uvodna predstavitev strateškega načrta knjižnice je bila podana v video obliki. 
 
Gradivo je obravnaval Odbor za družbene dejavnosti. 
 
Župan: Predstavljeni načrti Knjižnice Črnomelj so dobri in zanimivi, čakamo na ustrezne 
razpise, da bi lahko prostor dodatno nadgradili in ga dvignili na še višjo raven. Knjige, ki jih 
občina prejme protokolarno ali na kakršen koli drug način, redno predajamo Knjižnici Črnomelj, 
kjer bogatijo knjižnično zbirko, namesto da bi ostajale neizkoriščene po omarah. Takšna 
praksa je lahko spodbudna tudi za druge ustanove ter posameznike, da podobno ravnajo, 
kadar imajo knjige ali drugo gradivo, ki ga ne potrebujejo več. Na ta način skupaj prispevamo 
k bogatenju knjižničnega fonda, ki je po mojem mnenju že zdaj zelo kakovosten in raznolik. 
 
Samer Khalil: V občini Črnomelj deluje več knjižnic – osrednja splošna Knjižnica Črnomelj ter 
tudi knjižnice v okviru osnovnih šol in drugih izobraževalnih ustanov. Zanima me, kako poteka 
sodelovanje in na kakšen način se knjižnice vključujejo v procese digitalizacije. 
 
Anja Panjan: Knjižnica Črnomelj je splošna knjižnica, namenjena vsem generacijam – otrokom, 
mladini, odraslim, upokojencem in tudi osebam s posebnimi potrebami. S šolami sodelujemo 
prek številnih projektov, saj jih izvajamo več kot 30. Prav preko teh dejavnosti se povezujemo 
s šolskimi knjižnicami in spodbujamo bralno kulturo med mladimi. Zelo pomembna je tudi 
mreža šolskih knjižničarjev in ravnateljev. Ob različnih tekmovanjih, domačem branju in 
podobnih dejavnostih si med seboj izmenjujemo knjige in gradivo, da učenci čim lažje pridejo 
do potrebnih knjig. Pogosto slišimo izgovor, da knjige niso mogli dobiti, zato se trudimo, da do 
tega ne bi prihajalo in da bi bilo gradivo čim bolj dostopno. Velik poudarek namenjamo tudi 
digitalizaciji. Uporabnikom je na voljo elektronska baza knjig oziroma sodobnejši način 
izposoje in branja gradiva. Čeprav si želimo otroke čim bolj spodbujati k branju in stran od 
zaslonov se zavedamo, da je digitalni način dostopa do knjig del prihodnosti. Zato si lahko 
učenci in drugi uporabniki gradivo izposojajo tudi prek elektronskega sistema. V letu 2027 
bomo pripravili tudi posvet knjižničarjev Bele krajine, ki bo hkrati uvod v Župančičevo leto 2028. 
Oktobra 2027 praznujemo 30 let projekta Knjižni moljček. Ob tej priložnosti želimo še dodatno 
povezati šolske knjižničarje in skupaj začeti aktivnosti ob Župančičevem letu. Verjamem, da 
bomo tudi v prihodnje tako dobro sodelovali in skupaj razvijali knjižnično dejavnost v našem 
okolju. 
 
Župan: Eden izmed strateških ciljev Knjižnice Črnomelj je digitalizacija gradiva in priprava e-
vsebin. Kaj to pomeni?  
 
Anja Panjan: Kar zadeva digitalizacijo gre predvsem za vključevanje v širši vseslovenski projekt 
digitalnega arhiviranja gradiva. V našem primeru v digitalne zbirke nalagamo predvsem 
gradivo, ki se nanaša na Belo krajino oziroma ima lokalni pomen. Gre za različne publikacije, 
članke, fotografije, dokumente in drugo gradivo, ki je pomembno za ohranjanje lokalne 
dediščine. To je pravzaprav skupen slovenski projekt, pri katerem vsak prispeva svoj del za 
območje, ki ga pokriva. Največjo vlogo ima seveda nacionalna knjižnica, ki je zadolžena za 
zbiranje vsega gradiva, izdanega v slovenskem jeziku oziroma v Sloveniji. Prek teh mrež pa 
nato tudi posamezne knjižnice skrbimo za gradivo lokalnega pomena in prispevamo k njegovi 
dostopnosti ter ohranjanju. Na področju digitalizacije je sicer še veliko možnosti za razvoj, saj 
je gradiva lokalnega pomena res veliko. To področje bi bilo potrebno dolgoročno obravnavati 
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bolj celostno in sistematično. Danes lahko na primer marsikdo v digitalnih arhivih poišče stare 
članke ali publikacije, kot je denimo Dolenjski list, kar kaže, kako pomembno je, da se takšno 
gradivo ohranja tudi v digitalni obliki in ostane dostopno prihodnjim generacijam. 
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Občinski svet Občine Črnomelj daje pozitivno mnenje k Strateškemu načrtu Knjižnice Črnomelj 
za obdobje od 1. 1. 2026 do 31. 12. 2031. 
 
K točki 6: 
ZAKLJUČNI RAČUN PRORAČUNA OBČINE ČRNOMELJ ZA LETO 2025 
 
Gradivo je obravnaval Nadzorni odbor Občine Črnomelj. 
 
Maja Kocjan: Iz zaključnega računa je razvidno, da občina za nadomestno gradnjo OŠ Loka ni 
prejela predvidenih sredstev Eko sklada. Prosim za pojasnilo. 
 
Danijela Nedič, direktorica OU: Občina je vključena v konzorcij za postavitev sončnih elektrarn, 
zato projekt poteka usklajeno z drugimi partnerji in po predvidenih postopkih. Trenutno smo v 
fazi, ko so sončne elektrarne že postavljene, potrebno je urediti še priključitev v omrežje, da 
bodo lahko začele delovati v celoti. Zaključiti moramo tudi postopek odkupa elektrarne na 
Osnovni šoli Loka. V zadnjem obdobju so se pojavili določeni izzivi, predvsem pri izvajalcih, 
dobavi opreme in samih postopkih priključevanja, kar je vplivalo na časovnico izvedbe. Kljub 
temu smo že povsem pri zaključku projekta in računamo, da bomo vse potrebno uredili še 
letos. S tem bomo lahko zagotovili tudi ustrezno refundacijo sredstev Eko sklada. 
 
Marko Mravinec: Glede zadolževanja občine me zanima, kako poteka financiranje večjih 
projektov. Ali občina za vse projekte najame kredit naenkrat ali pa se zadolževanje izvaja 
postopoma, glede na dinamiko izvedbe in dejanske potrebe po sredstvih. 
 
Župan: Ne želimo se zadolževati preveč, saj moramo ves čas odgovorno načrtovati tudi 
likvidnost občine. Pomembno je, da imamo na računu dovolj sredstev za nemoteno delovanje 
in izvajanje vseh obveznosti, zato zadolževanje prilagajamo dejanskim potrebam in finančnim 
zmožnostim. Praviloma takšne postopke načrtujemo na letni ravni in jih izvajamo običajno 
enkrat letno.  
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
1. Zaključni račun proračuna Občine Črnomelj za leto 2025 skupaj s prilogami se sprejme v 

predlagani vsebini. 
2. Sklep o izločitvi osnovnih sredstev za leto 2025 se sprejme v predloženi vsebini. 
 
K točki 7: 
LETNO POROČILO JP KOMUNALA ČRNOMELJ D.O.O. ZA LETO 2025 – INFORMACIJA  
 
Gradivo je obravnaval Odbor za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo. 
 
Gregor Šmaljcelj, član Odbora za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo: Odbor je gradivo 
obravnaval na svoji seji dne 30. 3. 2026, nanj ni imel pripomb, zato OS predlaga, da ga kot 
informacijo sprejme v predlagani vsebini. 
 
Samo Kavčič je predstavil ključne poudarke po posameznih področjih in dejavnostih, izkaz 
uspeha, bilanco stanja ter pregled pomembnejših tveganj. Poročilo so predhodno obravnavali 
in sprejeli skupni organ za izvrševanje ustanoviteljskih pravic, nadzorni svet ter pristojni odbori 
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OS občin Semič in Črnomelj, Občinski svet Občine Semič, danes pa ga obravnava še Občinski 
svet Občine Črnomelj. 
 
Župan: Želim izpostaviti dobro delo uprave, strokovnih služb in predvsem nadzornega sveta 
JP Komunale Črnomelj. Komunala Črnomelj je podjetje, ki mora delovati strokovno, odgovorno 
in razvojno usmerjeno. Ključno je, da smo nadzornemu svetu omogočili strokovno in 
neodvisno delo. Rezultati so danes tudi jasno vidni. Če pogledamo finančne kazalnike zadnjih 
let opazimo, da so se razmere od leta 2018 naprej začele bistveno izboljševati. Komunala je 
danes finančno stabilna in tudi kreditno sposobna. Gre za pomembne premike, ki jih je treba 
prepoznati in pohvaliti. Posebej bi izpostavil projekt prve digitalizacije vodovodnega omrežja 
v Sloveniji. Gre za pomemben razvojni korak, s kateri je Komunala Črnomelj uvrščena med 
naprednejše komunalne sisteme v državi.  
 
Vesna Fabjan:  Kako pogosto se občani odločajo za izvajanje raztrosa pepela umrlih v naravi 
na območju občine? Kakšni so pogoji in postopki za izvedbo raztrosa ter kakšna je okvirna 
cena storitve v primerjavi s klasičnim pogrebom?  
 
Zoran Špec: JP Komunala Črnomelj je opravila približno štiri, pet raztrosov pepela pokojnika 
na zasebnih zemljiščih. Za takšen raztros mora lastnik zemljišča pridobiti ustrezno soglasje 
upravne enote. Opravili smo tudi dva ali tri raztrose v reko. V preteklosti smo morali za vsak 
tak primer pridobiti tudi soglasje vodnega gospodarstva, danes pa to ni več potrebno, saj so 
pristojni ocenili, da se s tem posegom ne vpliva na vodotok oziroma vodni režim. Pomembno 
je poudariti, da raztros vedno izvaja pooblaščeni izvajalec in ga svojci ne smejo opravljati sami. 
Na splošno velja, da je vsak pokop brez klasičnega groba cenovno ugodnejši od standardnega 
pogreba. Ocenjujemo, da je takšna oblika pokopa približno 30 % cenejša (ni stroškov groba, 
cvetja in nekaterih drugih običajnih elementov klasičnega pogreba). 
 
Marko Mravinec: Pomanjkanje delovne sile bo v prihodnje verjetno velik izziv. Iz poročila je 
razvidno, da so se stroški dela v primerjavi z letom 2024 skoraj prepolovili. Zanima me, katera 
dela za Komunalo Črnomelj opravljajo kooperanti in ali bi bilo smiselno del enostavnejših ali 
fizično zahtevnejših nalog (npr. izkopi, gradbena dela) še bolj prenesti na zunanje izvajalce, da 
bi razbremenili lastne ekipe in se prilagodili kadrovskim izzivom v prihodnje. 
 
Samo Kavčič: Naša strategija oz. cilj je čim več del narediti znotraj podjetja, saj nam tako več 
ostane in lahko bolj racionalno obvladujemo stroške. Pri zunanjih izvajalcih je namreč vedno 
vključen tudi njihov dobiček, zato jih uporabljamo le izjemoma. Kooperante najemamo 
predvsem takrat, ko nimamo ustrezne opreme ali zadostnega števila zaposlenih. Gre 
večinoma za težjo gradbeno mehanizacijo in zahtevnejša dela. Podobno velja tudi pri 
določenih storitvah, kot so pogrebne dejavnosti, kjer zaradi npr. več pogrebov na dan, lastna 
ekipa ne zmore vsega pokriti, zato vključimo pogodbenike, ki so prav tako evidentirani kot 
kooperanti. 
 
Marko Mravinec:  Cene goriva so tržno določene, me pa zanima kako ima Komunala Črnomelj  
urejeno oskrbo z gorivom. Ali ima na bencinskem servisu oz. dobavitelju dogovorjene oziroma 
zagotovljene mesečne količine goriva in ali je  v preteklosti, ob morebitnih pomanjkanjih goriva 
na trgu, prišlo do težav z dobavo? 
 
Samo Kavčič: JP Komunala Črnomelj ne spada med kritično infrastrukturo, zato posebnih 
prioritet pri oskrbi z gorivom nimamo. Dobava goriva je vezana na javni razpis, trenutno imamo 
enega dobavitelja. Načeloma večjih težav z gorivom niso imeli, so pa bili primeri, ko je prišlo 
do krajšega pomanjkanja. Npr. v Črnomlju je za 2 oz. 3 dni zmanjkalo goriva, zato smo morali 
po gorivo na Vinico. Po prvotnem načrtu je bilo predvideno približno 10 % povečanje stroškov, 
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dejansko pa so se ti povečali za približno 30 % do 40 %, kar pomeni okoli 48.000 EUR dodatnih 
stroškov glede na prvotni plan. 
 
Župan: Pri stroških električne energije je opaziti obratno gibanje – znižanje iz približno 351.000 
EUR na okoli 198.000 EUR. Kaj je razlog in ali gre za spremembo cen energije na trgu, 
optimizacijo porabe, drugačne pogodbe z dobaviteljem ali morebitne druge ukrepe, ki so 
vplivali na zmanjšanje tega stroška? 
 
Samo Kavčič: Pri električni energiji je zadeva drugačna kot pri gorivu, saj smo vključeni v 
konzorcij približno 22 komunal, kjer se energija naroča skupno in se lahko vnaprej zakupi 
količina po fiksni ceni. Gre za model, kjer imamo v določenem obdobju (v okviru treh let) 
možnost večkratnega odpiranja konkurence in zakupa po takratnih borznih razmerah. Pri tem 
sodeluje strokovna oseba, ki spremlja gibanje cen na borzi in predlaga, kdaj je smiselno 
zakleniti ceno za naslednje obdobje. Na ta način smo npr. za leto 2025 uspeli doseči ugodno 
fiksno ceno, prav tako smo oktobra lani zakupili energijo za leto 2026. Tako imamo ceno 
vnaprej določeno in stabilno, ne glede na kasnejša nihanja na trgu. Zaradi tega je prišlo do 
občutnega znižanja stroška elektrike.  
 
Z 21 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Letno poročilo JP Komunala Črnomelj d.o.o. za leto 2025 se kot informacijo sprejme v 
predlagani vsebini. 
 
Pri glasovanju se je izločil Samo Kavčič. 
 
K točki 8: 
POROČILO O DELOVANJU REGIJSKE ŠTIPENDIJSKE SHEME ZA LETO 2025 – INFORMACIJA 
 
Gradivo je obravnaval Odbor za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo. 
 
Samo Kavčič, predsednik Odbora za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo: Gre za zadnje 
poročilo v okviru te sheme, nove sheme namreč že tri leta ni več. To je še zadnja generacija 
upravičencev iz časa, ko je bila shema odprta v prvem letniku, letos pa bodo zaključeni še 
zadnji postopki. Ker novih shem ni, je to poročilo predvsem posledica aktivnosti iz preteklih let, 
zato o njem tudi ni bilo širše razprave na odboru. 
 
Sejo je trenutno zapustil Jaka Birkelbach. 
 
Z 21 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Poročilo o delovanju regijske štipendijske sheme za leto 2025 se kot informacijo sprejme v 
predlagani vsebini. 
 
K točki 9: 
PREDLOG SKLEPA O DOLOČITVI VIŠINI PARKIRNINE NA OBMOČJU OB REKI KOLPI ZA LETO 
2026 
 
Gradivo je obravnaval Odbor za turizem in varstvo okolja. 
 
Na sejo se je vrnil Jaka Birkelbach. 
 
Vesna Fabjan, predsednica Odbora za turizem in varstvo okolja: Na podlagi 8. člena Odloka o 
prometnem režimu na območju ob Kolpi občinski svet vsako leto s sklepom določi najvišjo 
možno višino parkirnine za poletno sezono. Že v preteklem letu je bilo na občinskem svetu in 
odboru za turizem in okolje izpostavljeno stališče, da so obstoječe parkirnine prenizke glede 
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na primerljiva turistična območja v Sloveniji in da ni prav, da se podcenjujemo. 
Občina predlaga 40 % dvig najvišje možne parkirnine, in sicer za osebna vozila s 5 na 7 EUR, 
za večnamenska vozila z 8 na 11 EUR ter za avtobuse s 15 na 21 EUR. Za mnenje je bil  
zaprošen tudi Krajinski park Kolpa, kjer smo se s predlaganim dvigom strinjali, ob tem pa 
ocenili, da bi lahko bile najvišje dovoljene cene tudi višje. Izražam skrb, da bi previsok dvig 
lahko povzročil povečanje nelegalnega parkiranja na neprimernih lokacijah, zato bi bilo treba 
skupaj z dvigom cen okrepiti tudi nadzor. Od seje odbora do seje občinskega sveta sem prejela 
več pobud za še višji dvig, saj ne gre za obvezno določeno ceno, ampak zgolj za najvišjo 
dovoljeno višino parkirnine, ki jo dejansko pobira le del ponudnikov - pa še to izjemoma.  
Skrbi me, da bi lahko prekomeren dvig spodbudil povečanje nelegalnega parkiranja na 
neprimernih lokacijah, zato je nujno, da se ob dvigu cen okrepi tudi nadzor.  
 
Bernarda Kump: Predlog dviga najvišje možne parkirnine na območju ob reki Kolpi podpiram. 
 
Miha Vardijan: Pri obravnavi dviga parkirnine se moramo najprej vprašati, kaj parkirnina v 
praksi pomeni. Z njo ne preprečujemo dostopa, temveč uravnavamo prekomerno in 
nenadzorovano parkiranje v bližini ene najčistejših kopalnih rek v Sloveniji. V preteklosti so bila 
vozila pogosto parkirana tako blizu Kolpe, da je bil otežen dostop intervencijskim vozilom, npr.  
na območju Adlešičev. Te težave smo sčasoma uredili. Upravljavec parkirišč ima poleg 
pobiranja parkirnine tudi druge naloge, kot so urejanje odpadkov in sanacija območja po 
neurjih ter visokih vodostajih, ko reka nanese mulj, veje, …, kar zahteva pogosto čiščenje. Na 
to delo se pogosto pozablja, saj se pozornost usmeri predvsem na znesek parkirnine. Ob tem 
pa je treba zagotoviti, da lahko lokalni prebivalci in ponudniki od turizma tudi nekaj pridobijo, 
saj enodnevni obiskovalci pogosto za seboj pustijo predvsem odpadke. V številnih krajih doma 
in v tujini znajo svoje naravne danosti bolje ovrednotiti, zato je potrebno poiskati ravnotežje 
med varovanjem narave, urejenostjo in razvojem turizma. Menim, da je smiselno določiti 
najvišjo možno parkirnino 10 EUR, pri čemer gre za zgornjo mejo, dejanska cena je lahko nižja. 
Možna je tudi uvedba različnih cen glede na čas obiska (vikendi, prazniki, delavniki), s čimer bi 
bolje usmerjali obisk. Poudarjam, da je parkiranje nekoliko stran od reke in prihod peš ali s 
kolesom dobra alternativa, ki je že uveljavljena v praksi. Obiskovalci praviloma sprejemajo 
urejene in zaščitene naravne okolice tudi ob nekoliko višjih cenah. 
 
Jože Veselič: Ne strinjam se z višanjem parkirnine in zato tega sklepa ne bom podprl. Pri tem 
izhajam iz vidika domačinov in vseh, ki tukaj živimo in delamo. Želim si, da bi bil dostop do 
reke še vedno omogočen tudi za pogoste obiske, na primer po službi, brez da bi to 
predstavljalo prevelik strošek.  
 
Leopold Perko: Ne podpiram ekstremnih dvigov, kot je 100 %, saj gre za občutljivo področje. 
Gre za najvišje dovoljene zneske, zato je 40 % dvig po mojem mnenju dovolj kot prvi korak. 
Učinke lahko nato spremljamo in višino parkirnine v prihodnje po potrebi ponovno prilagodimo. 
 
Jaka Birkelbach: Določamo najvišjo dovoljeno ceno parkirnine. Zanima me ali razpolagamo s 
podatki, koliko ponudnikov dejansko zaračunava najvišjo parkirnino. Obstaja možnost, da bo 
kljub višji določeni zgornji meji večina ponudnikov še naprej pobirala nižjo parkirnino. Ali ima 
ta razprava v praksi dejanski učinek in ali ne bi bilo smiselno najprej preveriti dejanskega stanja 
na terenu?  
 
Marko Mravinec: Sam pogosto hodim na Kolpo in na nekaterih lokacijah parkirnine ni potrebno 
plačati. Menim, da bi bilo bolje ukiniti zgornjo mejo in prepustiti določanje cen posameznim 
ponudnikom. Če nekdo zaradi obremenjenosti območja želi zaračunati tudi 30 EUR, naj ima to 
možnost. Bolj sem naklonjen takemu pristopu kot pa fiksni zgornji meji. 
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Tanja Peteh, OU: Poudarjam, da gre za določanje najvišje možne cene parkirnine v skladu z 
odlokom, kar je pravilno, da obravnava in potrdi občinski svet. Zgornja meja je neobvezna,  
posamezni ponudniki se je lahko poslužujejo ali pa tudi ne, lahko zaračunavajo 2 EUR ali pa do 
določenega maksimuma. V praksi večina urejenih parkirišč sploh ne pobira parkirnine. Ljudje 
pridejo do soglasij za ureditev parkirišč, vendar jih približno 80 % parkirnine dejansko ne 
zaračunava. Primeri, kjer se parkirnina pobira, so redki in odvisni od posameznih lokacij. 
Potrebno je razumeti, da gre predvsem za regulacijo in okvir, ne pa za obvezno ceno, ki bi se 
dejansko uporabljala povsod. 
 
Vesna Fabjan: Ponudniki naj bodo pri pobiranju parkirnine razumni ter naj upoštevajo različne 
oblike obiskov (celodnevne, poldnevne ipd.). Poudarjam, da pobiranje parkirnine ne pomeni 
zgolj zagotavljanja parkirnega prostora, temveč tudi odgovornost za urejena, vzdrževana in 
nadzorovana parkirišča, kjer ne prihaja do kopičenja odpadkov ali drugega nereda. Skrbi me  
poslabšanje stanja na področju neprimernega parkiranja po prenosu občinskega redarstva na 
skupno občinsko upravo. V preteklosti je bilo za vzpostavitev reda potrebnih več let, po 
spremembi sistema pa se lahko ponovno pojavi več nepravilnosti. Redarji po zakonodaji s 
področja varstva narave nimajo pristojnosti za izrekanje glob, policija je preobremenjena, da 
bi lahko zagotavljala reden nadzor, zato posamezniki pravila lažje kršijo. Krajinski park Kolpa 
sicer usposablja naravovarstvenega nadzornika, ki lahko v prihodnje deloma prispeva k 
nadzoru, vendar ocenjujem, da bi bilo smiselno ponovno proučiti možnost vračanja določenih 
pooblastil občinskim redarjem. Predlagam, da občina na policijo naslovi dopis s prošnjo za 
poostren nadzor v času poletne sezone. Začasni ponudniki parkirnih površin imajo praviloma 
urejeno potrebno dokumentacijo, večji izziv pa predstavljajo posamezniki, ki parkirajo na 
neprimernih lokacijah in nad katerimi trenutno ni zadostnega nadzora. Prosim za pripravo 
analize stanja ugotovljenih kršitev pred in po prenosu redarske službe na skupno občinsko 
upravo, če takšna analiza že obstaja. 
 
Z 19 glasovi za in 2 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Sklep o višini parkirnine na območju ob reki Kolpi za leto 2026 se s spremembo 1. člena, ki po 
novem glasi: 
»V skladu z določili Odloka o prometnem režimu na območju ob reki Kolpi se za poletno 
turistično sezono 2026 določi najvišja dnevna parkirnina v znesku:  
− 10,00 EUR za osebne avtomobile (razen bivalnih in večnamenskih vozil) in vozila iz 

kategorije dvo- in trikolesnih motornih vozil;  
− 16,00 EUR za bivalna in večnamenska vozila v kategoriji osebni avtomobil, kolesne 

traktorje in avtobuse za prevoz do 22 potnikov; 
− 30,00 EUR za avtobuse za prevoz več kot 22 potnikov, druga štiri in več kolesna vozila ter 

priklopna vozila.«  
sprejme v predlagani vsebini. 

 
K točki 10: 
PREDLOG ZA IZDAJO ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O USTANOVITVI 
JAVNEGA ZAVODA KNJIŽNICA ČRNOMELJ  
 
Gradivo je obravnaval Odbor za družbene dejavnosti. 
 
Romana Husič, predsednica Odbora za družbene dejavnosti: Gre za uskladitev odloka z novo 
zakonodajo. Na seji odbora so bile na kratko predstavljene ključne spremembe, ki jih prinaša 
novela zakona. Med pomembnejšimi spremembami je nova ureditev imenovanja direktorja, 
zakon določa tudi možnost predčasne razrešitve direktorja. Za opravljanje funkcije direktorja 
bo po novem zahtevana izobrazba druge bolonjske stopnje. Novost je tudi obvezno 
usposabljanje članov sveta zavoda. V odlok je vključen tudi strateški načrt knjižnice, ki smo ga 
predhodno že obravnavali. 
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Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Predlog za izdajo Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda 
Knjižnica Črnomelj se sprejme v predlagani vsebini.  
 
Župan je predlagal, da se Predlog za izdajo Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
ustanovitvi javnega zavoda Knjižnica Črnomelj spremeni v Predlog Odloka o spremembah in 
dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Knjižnica Črnomelj. 
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Predlog za izdajo Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda 
Knjižnica Črnomelj se spremeni v Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
ustanovitvi javnega zavoda Knjižnica Črnomelj. 
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Knjižnica Črnomelj 
se sprejme v predlagani vsebini.  
 
K točki 11: 
IZDAJA SOGLASIJ USTANOVITELJA O RAZPOREDITVI PRESEŽKA PRIHODKOV NAD 
ODHODKI JAVNIH ZAVODOV 
 
Gradivo je obravnaval Odbor za družbene dejavnosti. 
 
Romana Husič, predsednica Odbora za družbene dejavnosti: Na odboru smo največ pozornosti 
namenili presežkoma Vrtec Črnomelj in Osnovna šola Vinica. Zanimalo nas je, zakaj prihaja do 
tako visokih presežkov sredstev in zakaj ta niso bila porabljena že za redno delovanje zavodov. 
Pri nekaterih sklepih svetov zavodov ni bilo dovolj jasno navedeno, za katere namene bodo 
presežki porabljeni. To je bilo posebej izpostavljeno pri Vrtcu Črnomelj, kjer je bila obrazložitev 
precej splošna, zato smo predlagali, da se svetom zavodov posreduje priporočilo, naj v 
prihodnje bolj natančno in pregledno opredelijo namen porabe presežkov. 
Danes sem se o tem pogovarjala z Vladko Kostelec Peteh iz občinske uprave, ki je pojasnila, 
da je občina vsem zavodom že poslala opozorilo oziroma priporočilo glede bolj 
transparentnega prikaza porabe presežkov. Tudi Vrtec Črnomelj je že posredoval dopolnjen 
dokument, v katerem so zdaj bolj konkretno in pregledno navedeni nameni porabe teh 
sredstev. 
 
Jože Veselič: Pri javnih zavodih, kot so šole in vrtci, se iz leta v leto pojavljajo precejšnji 
presežki sredstev, hkrati pa občina vse težje pridobiva člane svetov zavodov, ki svoje delo  
opravljajo brezplačno, čeprav gre za odgovorno funkcijo, ki terja čas in angažiranost. 
Predlagam možnost uvedbe simboličnega plačila oziroma nadomestila za člane svetov 
zavodov, ki pa ne sme biti financirano iz presežkov sredstev zavodov. 
 
Župan: Gre predvsem za kadrovski problem, o katerem bo treba resneje razmišljati tudi v 
prihodnjem mandatu občinskega sveta. Pri določenih zavodih, ki poleg javne izvajajo tudi tržno 
oziroma pridobitno dejavnost, bo smiselno razmisliti o drugačni organizaciji ali podpori 
delovanju njihovih organov upravljanja. V nasprotnem primeru bo namreč vse težje najti ljudi, 
ki bodo pripravljeni prevzemati odgovornost in sodelovati v svetih zavodov. 
 
Jaka Birkelbach: Občinski svet Občine Črnomelj je leta 2023 sprejel Pravilnik o plačah in drugih 
prejemkih občinskih funkcionarjev. V 30. členu tega pravilnika je to področje jasno urejeno. 
Zato morajo sveti zavodov pri svojem delu in sprejemanju odločitev upoštevati določbe tega 
pravilnika.  
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Vesna Fabjan: Podobno prakso smo pred dobrim letom uvedli tudi v Krajinskem parku Kolpa, 
kjer se članom sveta izplačujejo sejnine in kilometrina. Zakon o zavodih pri tem določa tudi 
višino teh izplačil, zato je področje jasno urejeno. Običajna sejnina za člana sveta zavoda 
znaša približno 50 EUR oziroma nekoliko več skupaj s pripadajočimi stroški, predsedniku pa 
pripada približno 130 % tega zneska. Če se svet zavoda za to odloči, je zadeva povsem 
izvedljiva in pri tem ni potrebe po dodatnem zapletanju postopkov. 
 
Slavica Novak Janžekovič: Na državni ravni obstaja uredba o plačilih članom svetov zavodov, 
vendar ta ne vključuje področja šolstva, torej šol in vrtcev, zato to vprašanje tam ni bilo posebej 
urejeno. Ob sprejemanju občinskega pravilnika je bila zato na pobudo nekaterih zavodov ta 
možnost posebej vključena tudi v občinski akt. Pred tem je bilo pridobljeno mnenje pristojne 
službe za lokalno samoupravo, ki je potrdila, da lahko občina za svoje zavode to področje uredi 
samostojno, saj drug predpis tega ne določa. 
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
1. Izda se soglasje ustanovitelja k namenski porabi presežka OŠ Milke Šobar – Nataše, 

Črnomelj, in sicer za nakup računalniške opreme, projektorja in didaktični material.  
2. Izda se soglasje ustanovitelja k namenski porabi presežka OŠ Mirana Jarca Črnomelj, in 

sicer za nakup pripomočkov in/ali opreme za potrebe izvajanja pouka glasbe.  
3. Izda se soglasje ustanovitelja k namenski porabi presežka OŠ Loka Črnomelj, in sicer, da 

se nameni za ureditev parkirišča, nakupa pomivalnega stroja, pianine in inventarja za 
prireditev 

4. Izda se soglasje ustanovitelja k namenski porabi presežka OŠ Stari trg ob Kolpi, in sicer za 
nabavo in vzdrževanje opreme, posodobitev učnih pripomočkov ter pokrivanje stroškov 
poslovanja šole v letu 2026, kot jih predpisuje zakon. 

5. Izda se soglasje ustanovitelja k namenski porabi presežka OŠ Dragatuš in sicer za nabavo 
opreme in pripomočkov ter ureditev prostorov za potrebe šole in vrtca v naslednjih letih. 

6. Izda se soglasje ustanovitelja k namenski porabi presežka OŠ Vinica in sicer za opremo in 
investicijska dela (popravilo dela strehe na stavbi šole, sanacija ploščic na vhodu šole, 
obnova garderob pri telovadnici, čiščenje fasade vrtca). 

7. Izda se soglasje ustanovitelja k namenski porabi presežka Vrtca Otona Župančiča 
Črnomelj in sicer za opravljanje in razvoj dejavnosti zavoda, razvoj kadra ali druge namene 
v skladu z veljavnimi predpisi, ki urejajo javne finance in plače v javnem sektorju. 

8. Izda se soglasje ustanovitelja k namenski porabi presežka Glasbene šole Črnomelj, in sicer 
za nabavo inštrumentov.   

9. Knjižnica Črnomelj lahko presežek prihodkov nad odhodki iz leta 2025, v skupni višini 
7.453,22 EUR, nameni za izvajanje in razvoj lastne dejavnosti. 

10. Zavod za izobraževanje in kulturo Črnomelj lahko presežek prihodkov nad odhodki iz leta 
2025, v skupni višini 5.991,82 EUR, nameni za opravljanje in razvoj dejavnosti zavoda, 
razvoj kadra ali druge namene v skladu z veljavnimi predpisi, ki urejajo javne finance in 
plače v javnem sektorju, lahko pa ostane tudi nerazporejen zaradi nestabilnosti virov 
financiranja zavoda za pokrivanje morebitnih presežkov odhodkov nad prihodki v 
naslednjih letih poslovanja. 
 

K točki 12: 
IZDAJA SOGLASJA K DELOVNI USPEŠNOSTI RAVNATELJEV/DIREKTORJEV NA PODROČJU 
IZOBRAŽEVANJA, KULTURE IN ZDRAVSTVA ZA LETO 2025 
 
Gradivo je obravnaval Odbor za družbene dejavnosti. 
 
Romana Husič, predsednica Odbora za družbene dejavnosti: Odbor je gradivo podrobno 
obravnaval. Ugotovljeno je bilo, da so bili letos vsi direktorji in ravnatelji ocenjeni z najvišjo 
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oceno, kar pomeni, da so prejeli tudi maksimalni delež redne delovne uspešnosti v višini med 
4 % in 5 % letne mase osnovne plače. V razpravi je bilo izpostavljeno, da naj bi bilo to zadnje 
leto, ko občinski svet še podaja soglasje k tem izplačilom. Po pojasnilih pristojnih služb naj bi 
se sistem namreč spremenil, zato teh soglasij v prihodnje ne bo več treba obravnavati. Več 
članov odbora je ob tem poudarilo, da je bila dosedanja praksa vsakoletnega potrjevanja 
enakih soglasij precej formalna in administrativno nepotrebna. 
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
1. Občina Črnomelj kot ustanoviteljica javnega zavoda Vrtec Otona Župančiča Črnomelj 

soglaša z določitvijo višine dela plače za redno delovno uspešnost ravnateljice Stanke 
Kure za leto 2025. Ravnateljica je dosegla 95,00 % vrednosti meril za ugotavljanje dela 
plače za delovno uspešnost za leto 2025, svet zavoda pa je sklenil, da se za izplačilo redne 
delovne uspešnosti nameni 5 % letne mase njene osnovne plače. 

2. Občina Črnomelj kot ustanoviteljica javnega zavoda OŠ Milke Šobar – Nataše, Črnomelj 
soglaša z določitvijo višine dela plače za redno delovno uspešnost ravnateljice Judite 
Rupnik za leto 2025. Ravnateljica je dosegla 100 % vrednosti meril za ugotavljanje dela 
plače za delovno uspešnost za leto 2025, svet zavoda pa je sklenil, da se za izplačilo redne 
delovne uspešnosti nameni 5 % letne mase njene osnovne plače. 

3. Občina Črnomelj kot ustanoviteljica javnega zavoda OŠ Mirana Jarca Črnomelj soglaša z 
določitvijo višine dela plače za redno delovno uspešnost ravnatelja g. Borisa Mužarja za 
leto 2025. Ravnatelj je dosegel 100 % vrednosti meril za ugotavljanje dela plače za delovno 
uspešnost za leto 2025, svet zavoda pa je sklenil, da se za izplačilo redne delovne 
uspešnosti nameni 5 % letne mase njegove osnovne plače. 

4. Občina Črnomelj kot ustanoviteljica javnega zavoda OŠ Loka Črnomelj soglaša z 
določitvijo višine dela plače za redno delovno uspešnost ravnatelja Boštjana Papeža za 
leto 2025 in sicer za obdobje od 1. 1. 2025 do vključno 22. 4. 2025. Ravnatelj je dosegel 
100 % vrednosti meril za ugotavljanje dela plače za delovno uspešnost za leto 2025, svet 
zavoda pa je sklenil, da se za izplačilo redne delovne uspešnosti nameni 5 % letne mase 
njegove osnovne plače. 

5. Občina Črnomelj kot ustanoviteljica javnega zavoda OŠ Dragatuš soglaša z določitvijo 
višine dela plače za redno delovno uspešnost ravnateljice Sanele Majstorović za leto 2025. 
Ravnateljica je dosegla 85,8 % vrednosti meril za ugotavljanje dela plače za delovno 
uspešnost za leto 2025, svet zavoda pa je sklenil, da se za izplačilo redne delovne 
uspešnosti nameni 4 % letne mase njene osnovne plače. 

6. Občina Črnomelj kot ustanoviteljica javnega zavoda OŠ Stari trg ob Kolpi soglaša z 
določitvijo višine dela plače za redno delovno uspešnost ravnatelja Darjana Grudnika za 
leto 2025. Ravnatelj je dosegel 100 % vrednosti meril za ugotavljanje dela plače za delovno 
uspešnost za leto 2025, svet zavoda pa je sklenil, da se za izplačilo redne delovne 
uspešnosti nameni 5 % letne mase njegove osnovne plače. 

7. Občina Črnomelj kot ustanoviteljica javnega zavoda OŠ Vinica soglaša z določitvijo višine 
dela plače za redno delovno uspešnost ravnateljice Ines Žlogar za leto 2025. Ravnateljica 
je dosegla 97,50 % vrednosti meril za ugotavljanje dela plače za delovno uspešnost za leto 
2025, svet zavoda pa je sklenil, da se za izplačilo redne delovne uspešnosti nameni 5 % 
letne mase njene osnovne plače. 

8. Občina Črnomelj kot ustanoviteljica javnega zavoda Glasbena šola Črnomelj soglaša z 
določitvijo višine dela plače za redno delovno uspešnost ravnatelja Silvestra Mihelčiča za 
leto 2025. Ravnatelj je dosegel 100 % vrednosti meril za ugotavljanje dela plače za delovno 
uspešnost za leto 2025, svet zavoda pa je sklenil, da se za izplačilo redne delovne 
uspešnosti nameni 5% letne mase njegove osnovne plače. 

9. Občina Črnomelj kot ustanoviteljica javnega zavoda Zavod za izobraževanje in kulturo 
Črnomelj soglaša z določitvijo višine dela plače za redno delovno uspešnost direktorice  
Maje Mihelič za leto 2025. Direktorica je dosegla 98,25 % vrednosti meril za ugotavljanje 
dela plače za delovno uspešnost za leto 2025, svet zavoda pa je sklenil, da se za izplačilo 
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redne delovne uspešnosti nameni 5 % letne mase njene osnovne plače. 
10. Občina Črnomelj kot ustanoviteljica javnega zavoda Knjižnica Črnomelj soglaša z 

določitvijo višine dela plače za redno delovno uspešnost direktorice Anje Panjan za leto 
2025. Direktorica je dosegla 92 % vrednosti meril za ugotavljanje dela plače za delovno 
uspešnost za leto 2025, svet zavoda pa je sklenil, da se za izplačilo redne delovne 
uspešnosti nameni 5 % letne mase njene osnovne plače. 
 

11. Občina Črnomelj kot ustanoviteljica javnega zavoda Zdravstveni dom Črnomelj soglaša z 
določitvijo višine dela plače za redno delovno uspešnost direktorja Andreja Matkoviča za 
leto 2025. Direktor je dosegel 100 % vrednosti meril za ugotavljanje dela plače za delovno 
uspešnost za leto 2025, svet zavoda pa je sklenil, da se za izplačilo redne delovne 
uspešnosti nameni 5 % letne mase njegove osnovne plače.   

12. Občina Črnomelj kot ustanoviteljica javnega zavoda Zdravstveni dom Črnomelj soglaša z 
določitvijo višine dela plače za redno delovno uspešnost v. d. pomočnika direktorja za 
področje zdravstvene nege Danice Milkovič za leto 2025. V. d. pomočnika direktorja je 
dosegla 100 % vrednosti meril za ugotavljanje dela plače za delovno uspešnost za leto 
2025, svet zavoda pa je sklenil, da se za izplačilo redne delovne uspešnosti nameni 5 % 
letne mase njene osnovne plače.  

 
K točki 13: 
IZDAJA SOGLASJA K SKLEPU O DOLOČITVI VIŠINE REDNE DELOVNE USPEŠNOSTI 
DIREKTORICE RIC BELA KRAJINA ZA LETO 2025 
 
Gradivo sta obravnavala Odbor za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo in Odbor za 
turizem in varstvo okolja. 
 
Z 22 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Občinski svet Občine Črnomelj podaja soglasje k Sklepu o določitvi višine redne delovne 
uspešnosti direktorice RIC Bela krajina za leto 2025, ki ga je Svet javnega zavoda RIC Bela 
krajina sprejel na svoji 9. redni seji, dne 20. 2. 2026.  
 
K točki 14: 
NAČRT USPOSABLJANJA IN IZPOPOLNJEVANJA FUNKCIONARJEV OBČINE ČRNOMELJ ZA 
LETO 2026  
 
Seje je trenutno zapustila Mojca Čemas Stjepanovič. 
 
Z 21 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Načrt usposabljanja in izpopolnjevanja funkcionarjev Občine Črnomelj za leto 2026 se sprejme 
v predlagani vsebini. 
 
K točki 15: 
KADROVSKA ZADEVA 
 
Z 20 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
1. Ugotovi se, da z dnem 18. 5. 2026 sedanjima članoma – predstavnikoma Občine Črnomelj 

v Nadzornem svetu Javnega podjetja Komunala Črnomelj d.o.o., Zvonku Ivanušiču, 8340 
Črnomelj in Urošu Vranešiču, 8340 Črnomelj, preneha štiriletno mandatno obdobje, za 
katerega sta bila doslej imenovana za člana Nadzornega sveta v javnem podjetju  
Komunala Črnomelj d.o.o..  

2. Za člana Nadzornega sveta Javnega podjetja Komunala Črnomelj d.o.o. se za novo 
mandatno dobo štirih let, z dnem 19. 5. 2026, kot predstavnika ustanoviteljice Občine 
Črnomelj, imenujeta:  
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- Zvonko Ivanušič, 8340 Črnomelj    

- Uroš Vranešič, 8340 Črnomelj.  

 
Pri glasovanju se je izločil Samo Kavčič. 
 
K točki 16: 
PREMOŽENJSKO PRAVNE ZADEVE 
 
I. Ukinitev statusa grajenega javnega dobra in odprodaja nepremičnin 
 
Z 21 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
1. Pri nepremičninah  parc. št. 4822/5 k.o. 1539 Mavrlen  (ID 7566968)  in parc. št. 4820/8 

k.o. 1539 Mavrlen (ID 7566966) se ukine status grajenega javnega dobra lokalnega 
pomena  in izbriše zaznamba slednjega iz zemljiške knjige.  Sklep o ukinitvi oziroma izbrisu 
statusa javnega dobra stopi v veljavo z dnem sprejema sklepa na Občinskem svetu Občine 
Črnomelj in se objavi na spletni strani občine.  

2. Po pravnomočnosti odločbe o izbrisu zaznambe javnega dobra in izbrisu slednjega iz 
zemljiške knjige se nepremičnini parc. št. 4822/5 k.o. 1539 Mavrlen  (ID 7566968)  in parc. 
št. 4820/8 k.o. 1539 Mavrlen (ID 7566966) odprodata v skladu z določbami Zakona o 
kmetijskih zemljiščih. 

 
II. Izvedba geodetske izmere in ukinitev statusa javnega dobra 
 
Z 21 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Na parc. št. 117/91 k.o. 1535  k.o. Črnomelj  v izmeri cca 9 m2 se izvede geodetska izmera;   
in sicer v delu, ki je označen na orto –foto posnetku, ki je sestavni del tega gradiva. Hkrati z 
odmero dela občinskega zemljišča se izvede odmera tudi na delu zemljišča s parc. št. 117/21 
k.o. 1535 Črnomelj v izmeri cca 3 m2; sicer v delu, ki je označen na orto –foto posnetku. 
Po pravnomočnosti geodetskega postopka se na novo nastali občinski parc. št. ukine status 
grajenega javnega dobra lokalnega pomena, o čemer bo ponovno odločal občinski svet.  
 
III. Izvedba geodetske izmere in ukinitev statusa javnega dobra 
 
Z 21 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP: 
Na parc. št. 1126/58 k.o. 1535 Črnomelj v izmeri cca 2 m2 se izvede geodetska izmera;   in 
sicer v delu, ki je označen na orto –foto posnetku, ki je sestavni del tega gradiva. Po 
pravnomočnosti geodetskega postopka se na novo nastali občinski parc. št. ukine status 
grajenega javnega dobra lokalnega pomena, o čemer bo ponovno odločal občinski svet.  
 
K točki 17: 
ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV SVETA 
 
Na sejo se je vrnila Mojca Čemas Stjepanovič. 
 
Marko Mravinec: 
1. Na 24. redni seji dne 18. 12. postavil vprašanje, na 25. redni seji sem prejel odgovor, da 
bo nanj podan odgovor na naslednji seji, nato je bila 27. seja, vendar odgovora še vedno ni bilo. 
Zato pričakujem, da bom odgovor prejel na 28. redni seji. Hkrati bi prosil, da se – glede na to, 
da je bilo očitno pri prejšnji seji to spregledano – odgovor posreduje tudi na moj elektronski 
naslov. Predlagatelji so me namreč prosili, da jim ga čim prej posredujem, da bodo seznanjeni 
z nadaljnjim potekom zadeve. Vprašanje se nanaša na ureditev prometa na državni cesti , 
predvsem glede umirjanja hitrosti (npr. merilniki hitrosti, prikazovalniki) in varnosti v cestnem 
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prometu. Starši opozarjajo na problematiko na tem odseku ceste, ki vodi proti lokalnemu 
območju, zato jih zanima, kakšni ukrepi so predvideni in v kakšni fazi je obravnava zadeve. 
 
Leopold Perko: 
1. Zastavljam dodatno vprašanje glede odgovora v zvezi z dodatnimi parkirišči v centru 
Črnomlja. V odgovoru je navedeno, da bo problem parkiranja v mestnem jedru in njegovi bližini 
dolgoročno rešen z izgradnjo peš in kolesarske brvi, ki bo staro mestno jedro povezala s PC 
Majer, kjer bo zagotovljeno večje število parkirišč. Zanima me, kaj to konkretno pomeni – ali 
gre za aktivacijo novega projekta, nadaljevanje že obstoječih načrtov ali zgolj za splošen, 
dolgoročen odgovor brez konkretnih korakov. Prosim za pojasnilo, v kakšni fazi je ta projekt in 
kakšna je njegova časovnica. 
 
Župan: Na področju urbanizma se soočamo z več izzivi, med katerimi je največji pomanjkanje 
parkirišč v mestnem jedru. Večjih rešitev znotraj jedra skoraj ni mogoče izvesti brez 
podzemnih garaž, vendar so te zaradi varovanja kulturne dediščine in visokih stroškov zelo 
težko izvedljive. Zato iščemo možnosti za ureditev parkirišč na robu mestnega jedra. Nekatere 
lokacije in idejne rešitve že obstajajo, deloma tudi na občinskih zemljiščih. Ena izmed hitrejših 
možnosti je območje pri Žugečičevi hiši, kjer bi bilo po morebitni odstranitvi objekta mogoče 
urediti dodatna parkirišča. Pogovori potekajo tudi za druga območja, za katera se že 
pripravljajo idejne rešitve. Aktivno spremljamo vse priložnosti in bomo preučili vsak predlog, ki 
bi lahko prispeval k večji parkirni zmogljivosti. Gre pa za zahtevno področje tako z vidika 
prostora kot tudi financiranja. 
 
K točki 18: 
VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV SVETA 
 
Romana Husič: 
1. Pri šolskem igrišču PŠ Griblje je ograja, ki je poškodovana in ne opravlja svoje funkcije. 
Ko se otroci igrajo z žogo, ta pogosto uide na cesto, ograje pa ni mogoče ustrezno zapreti. Na 
tem odseku sicer velja omejitev hitrosti 30 km/h, vendar je vozniki pogosto ne upoštevajo. 
Nedavno se je zgodil primer, ko je tovornjak zapeljal čez žogo in jo razneslo, kar je otroke zelo 
prestrašilo. Še večja nevarnost pa je, da bi otrok stekel za žogo na cesto, kar bi lahko imelo 
zelo hude posledice. O tem sem se že pogovarjala z vodjo šole, ki je omenila možnost, da bi 
zadevo uredila krajevna skupnost, vendar menim, da gre za občinsko pristojnost, saj sta tako 
parcela kot objekt v lasti občine. Poleg tega bi bilo treba urediti tudi ograjo pri sosednjem 
objektu (t. i. “mala šola” oziroma telovadnica), kjer ograja trenutno sploh ni postavljena. 
Predlog staršev in šole je, da se območje ustrezno ogradi in s tem prepreči, da bi otroci 
nenadzorovano prihajali na cesto. 
Zato prosim za informacijo, ali je občina že seznanjena s to problematiko in kakšne konkretne 
ukrepe načrtuje za izboljšanje varnosti otrok na tem območju. 
 
Mojca Čemas Stjepanovič: 
1. Prejela sem pobudo v zvezi z javno objavo in razgrnitvijo predloga evidence stavbnih 
zemljišč. Sama razgrnitev je sicer ustrezno izvedena, vendar so me občani opozorili na 
nepreglednost prikaza. Lastniki zemljišč na svojih parcelah vidijo različne označbe, vendar 
pogosto ne razumejo njihovega pomena in ne vedo, kakšni so predvideni načrti občine za 
njihove nepremičnine. Predlagam, da se zagotovi bolj pregledna predstavitev, predvsem z 
jasno legendo in dodatno obrazložitvijo posameznih oznak, da bodo lastniki lažje razumeli 
vsebino in posledice predlaganih evidenc. 
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Vesna Fabjan: 
1. Zanima me, v kateri fazi je projekt muzeja v Miličih, kjer naj bi pravoslavna skupnost 
vzpostavila svoj center. Prosila bi za informacijo, kje se je projekt ustavil oziroma ali se še 
izvaja ter kakšni so nadaljnji načrti. 
2. Podajam pobudo glede javne razsvetljave na območju Sinjega vrha. kjer je naselje v 
večernem in nočnem času, zlasti pozimi, v popolni temi. To predstavlja težavo predvsem za 
otroke, ki se v zgodnjih jutranjih urah z avtobusom vozijo v šolo. V zvezi s tem me zanima, ali 
je bilo v preteklih letih o tej temi že razpravljano z vaščani, ali je bil med prebivalci preverjen 
interes za postavitev javne razsvetljave ter ali občina vidi možnost, da bi se javna razsvetljava 
na tem območju v prihodnje uredila. 
3. Podajam pobudo glede ponovne uvedbe čistilnih akcij za mladostnike v šolah. 
Udeleženci čistilnih akcij že več let opažamo ponovno povečanje količine odvrženih odpadkov 
v naravi in ob cestah. Največ odpadkov se sicer pojavlja ob prometnicah, vendar problem ni 
omejen le na posamezne skupine ljudi - dnevne migrante, ki se iz hrvaške vozijo na delo v 
Črnomelj, temveč gre za širši pojav neodgovornega ravnanja z odpadki. V preteklosti so bile v 
čistilne akcije vključene tudi šole, takšne aktivnosti pomembno prispevale k ozaveščanju 
mladih o varovanju okolja. Mladi, ki sami sodelujejo pri pobiranju odpadkov, razvijejo večjo 
odgovornost do okolja, pridobljene vrednote pa pogosto prenašajo tudi v domače okolje. 
Tovrstnih aktivnosti danes v šolah skoraj ni več, stanje glede odpadkov pa se slabša tudi v 
okolici šol. Zato občini predlagam, da v sodelovanju s šolami ponovno spodbudi organizacijo 
čistilnih akcij, na primer v obliki eko dni ali podobnih vsebin, saj so takšne aktivnosti zelo 
pomembne za vzgojo in razvoj odgovornega odnosa mladih do okolja. 
 
 
Seja Občinskega sveta Občine Črnomelj je bila zaključena ob 18.55. 
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